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 בקשה לאישור תובענה כייצוגית  נושא הדיווח 
  

ניתנת בזאת הודעה כי כנגד החברה הבת, מגדל חברה לביטוח בע"מ )להלן:   תוכן הדיווח
"מגדל ביטוח"(, הוגשו תובענה ובקשה לאישורה כתובענה ייצוגית, בבית  

 "בקשת האישור", בהתאמה(.  -לוד )להלן: "התובענה" ו - משפט מחוזי מרכז
עניינה של בקשת האישור בטענה כי מגדל ביטוח דוחה, כביכול שלא כדין,   

תביעות לכיסוי הוצאות בגין הפרוצדורה הרפואית של "הזרקה בהנחיית  
דימות" של מבוטחים בפוליסות ביטוח בריאות, בטענה כי פרוצדורה  

רפואית זו אינה אירוע המגבש זכאות לכיסוי ביטוחי, היות שלא מדובר  
 " או ב"טיפול מחליף ניתוח", כהגדרתם בפוליסה.  ב"ניתוח

הקבוצה בשמה מוגשת בקשת האישור כנגד מגדל ביטוח, הוגדרה כך: "כל  
פי הפוליסה של המבקש ופוליסות ביטוח בריאות אחרות  -מבוטחי מגדל על

של מגדל, מכל סוג, אשר מגדל דחתה את תביעותיהם לכיסוי ביטוחי בגין  
"הזרקה בהנחיית דימות", מכל סוג ו/או שסכום הפיצוי ששולם להם בגין  

פי הוראות הפוליסות בהן הם  - וצדורה נמוך מהסכום לו הם זכאים עלהפר
 מחזיקים, במגבלת תקופת ההתיישנות ועד למתן פסק דין חלוט בתובענה".  

עילות התביעה העיקריות הינן טענות להפרת הוראות חוזה הביטוח, חוק  
, עשיית עושר ולא  1981-הפיקוח על שירותים פיננסיים )ביטוח(, התשמ"א

במשפט, הפרת חובת תום הלב וחובות הגילוי, וכן הפרת חובה חקוקה או  
 פי פקודת הנזיקין ]נוסח חדש[.  -רשלנות על

הסעדים העיקריים המבוקשים הינם מתן צו הצהרתי, לפיו הפרוצדורה  
הרפואית "הזרקה בהנחיית דימות" נכללת בהגדרת "ניתוח" או לחלופין,  

עולה בגדר "טיפול מחליף ניתוח", ואינה נכללת בחריג ה"זריקה", על  
נוסחיו השונים; צו הצהרתי לפיו מגדל ביטוח מנועה מלהסתמך על "חריג  

עקב הפרת החובות החלות עליה כמבטחת; צו הצהרתי לפיו מגדל   הזריקה" 
ביטוח התעשרה על חשבון מבוטחיה ולא במשפט ונהגה כלפיהם בחוסר תום  
לב; צו הצהרתי לפיו מגדל ביטוח עוולה בהפרת חובות חקוקות ולכל הפחות  

 ברשלנות.  
 ש"ח.   3,850סכום הנזק הממוני הנטען של התובע הוערך בסך של 

  -סכום הנזק הכולל הנטען של חברי הקבוצה הוערך בסך של למעלה מ
 ש"ח.  2,500,000

 


